
29 ноября МАОУ СОШ № 80 Орджоникидзевского района приняла участие в фестивале детского творчества «Дипломатия Дружбы», который проводит Интердом имени Е.Д. Стасовой при поддержке Минпросвещения России формате телемоста между Россией и Китаем.
 Телемост был организован в киноаудитории школы с возможностью он-лайн трансляции. В прямом эфире в режиме «телемоста дружбы» были подведены итоги международного Фестиваля детского творчества России и Китая.
Более 1500 российских школьников с 1-го по 11-й класс и почти 13 тысяч участников из Китая подали на конкурс работы, выполненные в разных жанрах: рисунки, комиксы в различных техниках, фотографии, видеоролики, анимация.
Прием заявок в России стартовал 14 октября 2021 года и объединил школьников от Крыма до Сахалина, российские школы Пекина и Шанхая при консульстве России в Китае и многие другие.
МАОУ СОШ № 80  на этом грандиозном мероприятии представляли Шубин Максим 1 «В» класс (видео), Мусихина Надежда 4 «А» класс (видео), Дьячков Андрей 1 «А» класс (рисунок) и Позмогова Анастасия 4 «А» класс (рисунок). 
Из 1500 поданных заявок российских учащихся около 1000 стали участниками для конкурсного отбора жюри и были размещены на официальной странице Фестиваля.
Жюри определило по 50 лучших работ, подготовленных ребятами из каждой страны. Ученики МАОУ СОШ № 80 Шубин Максим и Мусихина Надежда, благодаря самобытности и особенности своих работ, стали победителями этого «соревнования друзей».
Педагоги школы, подготовившие победителей, и участники конкурса  стали свидетелями закладки «Капсулы времени России и Китая детям 2049».
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